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+% HOWARD

PTO DRIVE SHAFT

TRANSMISSION A CARDAN 204057098 = 19,7

GELENKWELLE VOLLST.
GIUNTO CARDANICO < 204057099 = 1318"—21
=< 204057119 = 1314”—6
—- BONDIOLI
204052100
[208110040 | 204052100 & PAVESI

Typ 1C8 1

204051050=13/g"—6
—< 204051220=13/g"-21
—<204051030=13/,"-6
| =<204051230=13/,"-20

| (/,

PTO DRIVE SHAFT

TRANSMISSION A CARDAN
GELENKWELLE VOLLST. e
GIUNTO CARDANICO , 204007750 = 1%/5"-6
Walterscheid
Typ W2500

204047810=1%/3"-6

, =< 204047880=1%5"-21
~<204047890=13/,"-6
~<204047900=13%/,"-20

204047860 | 204046950 X
204046920
i / !

|—° l 204046930

204046940

204059965

204047820

204046880




dd
OVERLOAD CLUTCH - SELECTATILTH GEARBOX ¢¢c HOWARD

DISPOSITIF DE SECURITE - BOITE SELECTACOUPE
KUPPLUNG - WECHSELGETRIEBE
FRIZIONE DI SICUREZZA - SCATOLA DEL CAMBIO SELECTATILTH

653 360
650 036
650036
650037 ; H
650 038
208 016 070

307 624145 $—+ N' 3580
0 DO % G
PN 652847  gs;p48 %I—» N 040 E3874
267 555 102

254 885 251

756297

(653403 | 653402
€22 L)

i ¢20 S 8N | 240000
756 295 | 756298
(3] e23 |

_L I
{756488* | T66488% (756 484 T 756 489| = 5400
r_‘.ou‘__r_[__ on i ew | 027 _ (%) ROT,

2 ." \'v,‘ ,‘,'
8 5 R N
& O
156 250
756 550

650388 x 4 . -3

653289

650 347 x4
650 346x2
307212 025x6

307212 015x 6
308120 025x6
650 349x6
650 020

650 028

REAR PTO KIT

KIT ADAPTATION PTO ARRIERE
DURCHTRIEB VOLLST

ASSIEME PREZA DI FORZA POSTERIORE

K07 653 456

301 410 165

f/—@l

308 100 025 .4

308 100 045 .4
301 410 255

653 476
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ROTAPOINTE Rotor
Rotor ROTAPOINTE
ROTAPOINTE Rotor Volist
Rotore ROTAPOINTE

Y -
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42 HOWARD
ROTALABOUR TRAILING BOARDS - CRUMBLE ROLLER "' °

TABLIERS ET ROULEAU ROTALABOUR
ROTALABOUR BODENKLAPPE - KRUMENPACKER
SCUDO MOBILE ROTALABOUR - RULLO A GABBIA PER ROTALABOUR

301212 405
652812
307 212 050
/e
301212755 / A N
v %\u) | ) -
P
109 376 = —
301210 355
301210 705 \ @
109 373 =255 = -t x2 335118
[ 109 368-305 p» —ax x 2 307 210050
Y .
: o
;
J R )
307 212 050

301212 755

109 371=255
109 372=255 =
109 367 =305 3 =g x 2

HR30/35  _HR40/42

A=148015|_ A-177¢25 652938 = 205 > _
301214705x4| 301224905 301224805 652937 = 230 »—
209019240x4| 308240025 \ 308240025 652936 = 255 »= |

652935 = 305 »—=_|
106 973.2 -A.177
653 9012
-308160045.4 '
\ 307.216 015.4

o

<,
. 301216 5554
A=148 015 A=177 9025
A-148 @15 | A-=177025 254 578030 x2| 254590030 | 652992 = 205 » =
652885x2 107188 254 514 560 x2| 254517440 | 652993 = 220 » =
1224050 6535802 | 109348 652994 = 205 » =
x 24050 \
207214018-4) Sorazdos _301412305x2 | 301412305 | 652995~ 305 »—
208 0126402 | 208012640
652919 x4
— 652 883 = HR4 106961

109263

13



R.H. AND L.H. DEPTH CONTROL SKIDS 33
HOWARD

PATINS DROIT ET GAUCHE e
SCHLEIKUFE VOLLST. RECHTS UND LINKS
PATTINI DI REGOLAZIONE DESTRO E SINISTRO

301212355x6

R.H. AND L.H. DEPTH CONTROL WHEELS
ROUES DE PROFONDEUR DROITE ET GAUCHE

NACHLAUFENDES STUTZRAD
RUOTE DI REGOLAZIONE DESTRA E SINISTRA

208014 4502 ca

653831x2 //6:
208 039 105 — h
llo

653901x2
- 305 »» -

209 086 3802 500

202 045 260

209086 340 = & 500

14



DEPTH CONTROL WHEELS i
ROUES DE PROFONDEUR (SUITE) r
STUTZRADER HINTEN VOLLST
RUOTE DI REGOLAZIONE

7214015 x4

" : |
308140045 x4

|—209058080 | 756485
. 209061080 |
‘_1 209 0610 ._I

R

3-POINT LINKAGE / KOMBI-HITCH

ATTELAGE 3 POINTS / APPAREIL DE COMBINA
DREIPUNKT-ANBAU, KOMBI-HITCH

. ATTACCO A 3 PUNTI/ ATTACCO COMBI

T~ ' 209 019 390

\

208 092010 x2

301220755 X2 5/

- 647178
301220905 X2 - & 207212125 X2
209 019 390 - X000 X2
184 230

)

301 212 505X 2 15
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+% HOWARD

Prior to operating the machine read and observe
the operator's manual and all safety instructions.

Avant la mise en marche, lire et respecter notive
d'instructions et consignes de sécurité.

Vor Inbetriebnahme die Betriebsanleitung und
Sicherheitshinweise lesen und beachten.

Voordat de machine in gebruik genomen wordt de handleiding
en veiligheidsvoorschriften doorlezen en de regels in acht nemen.

Leggere attentamente il libretto di istruzioni facendo particolare
attenzione alle norme di sicurezza prima di mettere in funzione
la macchina.

ADVARSEL! Studer instruksjonsboken naye far maskinen tas
i bruk.

Stay clear of rotor area as long as tractor engine
is running with PTO connected.

Se tenir éloigné du rotor lorsque le moteur
du tracteur fonctionne.

Bei eingeschaltetem Antrieb und laufendem Traktormotor
ausreichenden Abstand zum Rotor halten.

Bij draaiende tractormotor en ingeschakelde rotor
voldoende veilige afstand houden tot de machine.

Rimanere a distanza di sicurezza dal rotore quando
il motore del trattore & in funzione collegato al PTO

Hold en sikker avstand fra rotoren (knivtromme)

Nar traktormotoren gar med kraftoverferings
—akselen tilkoblet.

Never reach into the crushing danger area as long
as parts may move.

Ne jamais intervenir dans uno zone o il y a risque
d' écrasement tant que des piéces peuvent se déplacer.

Niemals in den Quetschgefahrenbereich greifen,
solange sich dort Teile bewegen kénnen.

Nooit handen in openingen steken waar
zich bewegende delen bevinden.

Non entrare mai in zone di possibile urto quando
i componenti possono muoversi.

Hold hendene vekk fra omrader som det er fare for
knusing/kutting nar maskinen er i bruk.
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Danger - flying objects; keep safe distance from
the machine as long as the engine is running.

Attention a la projection de corps étrangers.
Rester a bonne distance de la machine.

Gefahr durch fortschleudernde Teile bei
laufendem Motor — Sicherheitsabstand halten.

Pericolo per lancio di oggetti. Stare a debita

182 484

min.150 mm = min. engagement r

max. 45° = max. lift

max. 15° = max. working angle
min. 20 mm = min. space
Clean and grease sliding
section and spiders daily.

min.150 mm = Engagement min.

max. 45° = angle maxi. au relevage
max. 15° = angle maxi. au travail

min. 20 mm = Espace min.

Nettoyer et graisser chaque jour les
parties coulissantes et les croisillons. -

min.150 mm = min. Eingriffslange
max. 45° = max. Aushub

‘max. 15° = max. Abwinklung wahrend der Arbeit
min. 20 mm = min. Freiraum
Gelenkwellenhalften und Kreuzgelenke

taglich reinigen und abschmieren.

min.150 mm = Innesto min.

max. 45° = angolo max di sollevamento
max. 15° = angolo max di lavoro

min. 20 mm = Apertura min.

Pulire e ingrassare giornalmente le parti
scotrevoli e le crociere

Transmission Shaft Entanglement !
Keep clear of and keep loose clothing away from rotating
power transmission shafts to avoid entanglement.

@
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Pour éviter tout risque de blessures,
rester a I'écart de I'arbre de transmission en rotation.

Wickelgefahr durch Gelenkwelle !

Ausreichend Abstand zur drehenden Gelenkwelle halten.
Keine lose Kieidung oder sonstige Teile tragen, die von
der Gelenkwelle erfaBBt werden kénnen.

Giunto cardanico — Imbrogliare

Non entrare nell'area di la lavoro della transmissione
cardanica in movimento. |l contatto pud provocare gravi
incidenti. Non indossare abiti con cinghie, lembi o parti
che possano constituire aggancio.
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